



最新更新: 李守信会见新疆喀什师范学院院长一行17:04:52 李守信会见新疆喀什师范学院院长一行16:04:03 不能错过

搜索

首页 > 学术纵横 > 正文

# 附属生殖医院承办第七次妇科内分泌会议

发布日期: 2013-04-17 14:55:13 字号: 大 中 小 点击次数: 0

[本站讯] 4月13至14日, 第七次全国妇科内分泌会议在济南举行。会议由中华医学妇产科学分会妇科内分泌学组主办, 山东省医学会、山东大学附属生殖医院承办, 来自国内外的六十多位妇产科学界的知名专家教授以及700余名代表参加会议。

山东省医学会副会长刘岩, 山东省卫生厅妇社处处长丁凤深, 中华医学妇产科学分会妇科内分泌学组组长、山东大学陈子江教授出席开幕式并致辞分别致辞。会议本着指导性、学术性和前瞻性的原则, 从不同层次、不同角度进行多囊卵巢综合征、异常子宫出血、性发育异常疾病、辅助生殖技术、内分泌相关疾病的诊断与治疗等方面的讲授和研讨, 旨在提高妇科内分泌疾病的临床诊疗水平和基础研究深度, 促进疾病规范化诊疗, 为参会的代表们提供了一个交流、学习、合作的良好平台。会议期间, 会场气氛热烈非凡, 专家和教授们的讲座深入浅出、精彩纷呈。他们带来的国内外先进的前沿知识和信息, 让与会代表们受益匪浅、收获颇丰。

此次会议的召开, 对全国妇科内分泌界科研、教学、临床诊疗水平的提高起到了极大的促进作用, 对妇科内分泌界的发展有着重要意义。



【作者: 文 / 张冬芝 肖铭芳 图 / 徐凯 来自: 附属生殖医院 编辑: 新闻中心总编室 责任编辑: 慧婷 红岩】

打印 | 分享 | 收藏

发表评论

已有0位网友发表了看法

点击查看更多留言>>>



验证码:

---

新闻中心电话: 0531-88362831 0531-88369009 投稿邮箱: xwzx@sdu.edu.cn  
建议使用IE6.0以上浏览器和1024\*768分辨率浏览本站以取得最佳浏览效果